
  
 ثانوي الأولىالمستوى:                                     ثانویة: بني سلیمان الجدیدة                             

 الفرض المنزلي الثاني للثلاثي الثالث

    2009أفریل  26یوم:                                                            علوم وتكنولوجیا  الشعبة: 

في مادة الریاضیات منزلي فرض        

 التمرین الأول:
 المعرفة بـ: M ،N ،Pمثلث ، ولتكن النقط  RSTعدد حقیقي و  aلیكن 
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 . a=0من أجل:  M ،N ،Pأنشئ النقط  )1
 مرتبطان خطیا ، ماذا یمكن أن تستنتج؟ STو  MNیكون الشعاعان  aأثبت أن من أجل كل عدد حقیقي )2

 متوازي أضلاع. SMTPالرباعي  aأثبت أن من أجل كل عدد حقیقي )3
 التمرین الثاني:

ABCD النقطتان  متوازي أضلاع ،M وN  منتصفا[ ]AB،[ ]BC  .على الترتیب[ ]DM و[ ]DN  یقطعان[ ]AC 
 على الترتیب. HوGفي النقطتین 

HCGHAGبین أن:  أنشئ الشكل. • ==. 
والعمودي على  Aنقطة تقاطع المستقیم الذي یشمل  a  ،Hطول حرفه رباعي وجوه منتظم  ABCDالثالث:التمرین 
)المستوي  )BCD  لتكنI ،J  ،K  منتصفات القطع [ ]AD  ،[ ]AC ،[ ]AB .(أنظر الشكل المقابل )على الترتیب 

)بین أن المستویین  )1 )IJK  ،( )BCD وازیان.مت 

)بین أن المستقیم  )2 )BC  عمودي على المستوي( )AHD ثم استنتج أن ،( )BC  عمودي على( )DH. 
)ماذا یمكن القول على المستقیم  )DH  في المثلث( )BCD. 

)مركز ثقل المثلث  H استعمال ما سبق أنبین ب )3 )BCD ثم أحسب الطول ،[ ]BH . 
]أحسب الارتفاع  )4 ]AH  وقیس الزاویة( )BHBA; ثم أحسب حجم الرباعي ،ABCD. 
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